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: ~ TECTOBE 13 M 14 CbOBbP)KAT 3AIIAYM OT
; . TEMUTE:

¢ JleicTBHA ¢ PAHOHAJHH YHCIA

= Ilesu u3pasn

* GOpMYJIH 32 CbKPATEeHO YMHOXKEHHE

* YpaBHeHHA

* TekcTOBH 3a1a4u

- KoopaunaTHa cucrema

* YcnopeaHu npaBu

« IIpu3Hany 3a eIHAKBOCT HA TPABI'bIHHIIH

* PaBHOO€IpeH TPUBI'BIHUK

* BHCOYMHU, BIIONOJOBALIN M MeIHAHH B TPHBI'bJIHUK
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CroitHocTTa Ha M3pasa 2,4 — 0,2.3° — 4%e:

A)-19; Bb) -14.8; B)-13; I')43,4.
CoopwT Ha 0,5 % o1 20 1 20 % o1 0,5 €:

A)0.2: b) 1,1; B) 2; I) 20.
H3pa3sT (2 + 5x) € THKIECTBEHO PaBEH HA U3pasa:

A)4+25x% B) 4 + 10x + 25x%; B) 4 +20x + 25x; ) 25x +20x + 4.
MuOrouneHsT 9 — 4z° € THKIECTBEHO PABEH Ha U3Da3a:

A)(3-42)(3+4z2); B)(3-22)% B) (2z+3)(3-22); T)(3-4z2).
Mguorounensr 8p° + 4g — 2¢° — 2 e THKIECTBEHO PABEH HA H3Da3a:
A)2(p—g-Dp+qg+1) B)2(2p—g+1)2p+q-1);

B) 2(p* — (¢ - 1)%); T) 2(4p*— (g + 1)?).

YpaBHenneTo 2x(2x — x) = 2(=x)’ — 4x € eKBUBAJICHTHO HA YPABHEHHUETO:

A) 4 = x; B) 2xX* +2x=0; B) 2x* - 2x =0; I 8x=0.

Axo —a - 2|+ |b+ 3| =0, To pasnukara a — b e paBHa Ha:

A)-5; B)-1; B) 1; r)s.

AHTOH noxapuwi 35 % OT napure cu u My ocTtaHanu 3 IB. u 25 cr. Konko nepa e umain
AHTOH ITbPBOHAYAIHO?

A) S . B) 5,5 1B. B) 6 1B. I) 6,5 .

-Toaka nuaBa 3 yaca IO TEUCHUETO U 4 Yaca Cpelly TEYEHHETO Ha PEKa U M3MHUHABA 0010
60 km. Axo ckopocrra Ha TedenueTo e 3 km/h, cobcTBEHaTa CKOPOCT HA JIOJKATA €:

A) 7 km/h; B) g km/h; B) 9 km/h; T) 10 kmv/h,

IleTs mOKaHWIA TOCTU M MIPUTOTBIUIA 3a TAX U 3a ceBe CH 110 @ CaHIBMYA, HO JBaMa OT TOCTUTE
2 TOILTH U 38 BCEKU UMAJIO 110 2 CaH/IBUYA TTOBEYE OT MPEABUICHOTO. BpOsIT Ha MOKAHEHHTE €:
A)a+1; B)a-2; B) 2a +2; INa+2.

Axo broa o HE e mo-romsim ot eeeepnust cu prui, To BUHATU ¢ BsipHoO, ue:

A) a<90°%; B) a > 90°; B) a =90°; I) a<90°.

Y R

o




image2.jpeg
)

-

=
©

4

&

Ha uepresxa a || b ¥ BI'ba 3 € YETHPH ITHTH TIO-TOJISIM OT 'BI'bIT 0. brbi o e
A) 18°; B) 25°;
B) 36°; I) 40°.

B pasnobenpenust AABC awmxunata Ha ocHosara BC e 6 €m, a BIJIONONOBAIIATA MPe3
BBpXa A uma awiokuHa 4 cm. Jluneto va AABC e:

A) 10 cm?; b) 12 cm?; B) 18 cm?; )24 cm?.
Jlnuero Ha paBuoGeapenus A4ABC e 40 cm?, a ocHoBaTa My AB e 32 cm. JTbkuHaTa Ha
MejiaHara npes Bbpxa C Ha TaJIeHUs TPULIBIHUK €

A) g cm; B) %cm; B) 2,5 cm; I) 5 em.

Touka C e pprpemna 3a <A0B ¥ € Ha paBHH PA3CTOSHUS
or npasute A0 u BO. Ako <4A0B = 115°20', to «BOC ¢:

A) 57°6; B) 57°30;
B) 57°407; I') 57°60".

B npasobriina xoopauHatHa cuctema Oxy ca OTOENSI3aHE TOUKHTE
P (0;4) u O(-4; 0). Kosi ot Toukure M (=2;2), N (-3; 3), K (4;-4)n
L (~1; 1) HE e Bbpxy briononossuara Ha <POQ?

A)M B) N
B) K NL

‘brionosnossiure Ha <ABC u va <ACB B AABC ce PECUYAaT B TOYKA
0. Axo <4BC =40° u <xACB = 60°, To <CAO ¢:

A) 30°; B) 40°;

B) 50°; T) 80°.

‘braomnonossumre Ha <ABC u na <ACB B AABC ce npecnuar B
TOUKa L, KOATO € Ha pascTosiane 3 cm ot crpanata AC u Ha 6 cm
ot Bbpxa B. Torasa <ABC e:

A) 15°; B) 30°;
B) 45°; I) 60°.

Ha veprexa priononossimre Ha <BAC n na <ABC ce npecuyar B
touka O. HE e BspHo, ue:

C AB
A) <AO0B < w; B) <40B > 90°;
B) <AOB = 90° + “209 : I') <AOB > < ACB.

A

briononossimmre nHa KBAC n na <ABC B AABC ce mnpecnyar

B TOYKa P, a BIJIONONOBSIMTE HAa <XBAP u Ha <ABP B AABP ce

npecuyar B Touka O. Ako <A0B = 145°, To <ACB e:

A) 40°; b) 80°;

B) 90°; ) 110°. A
145° B

.
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ZJJ BhHIIHUTE BIIONONOBSIM 11pe3 BbpxoBete 4 u B Ha AABC ce

(&
npecuyat B Touka P. Ako <ACB =y, To <APB e:
A)90°+%; B)90°7%; @
B) 180° —v; ) 90° +y. P
(&

Ha geptexxa CM e meanana B AABC. Touka D e TakaBa, ue M € cpegaTa '
#a orceukara CD. Ako CM = CB u <ABC = 55°, To <<ADM e: 4 o
WK
J
D
C

@ )

A) 359 B) 55°% B) 62°30; I’) 70°.

Bucounnure A4, u CC, B AABC ce npecuyat B Touka H. Ako

<4HC =3<xABC, 10 <ABC e: A4
1

A) 25°; B) 35°; B) 45°; I') 60°.

Touxa M e cpemara Ha ocHoBara AB na paBHoGempenus AABC.
[epumetpure Ha AABC u AAMC ca cvotsetro 3 dm u 22 cm.
“Is=TxuHATa Ha BUcOuMHaTa npe3 Bbpxa C Ha AABC e:

A)6cem; B) 7 cm; B) 8 cm; I) 14 cm.

Ha gepTexa Touka M e cpemara na crpanata AC Ha AABC. Ako

(@)
M < na paBuu pascrosHus ot npasute AB u BC u <xBAC = 65°, 10 I,
<A4BCe:
A) 32°30'; B) 50°; B) 57°30’; I') 65°. ) -

Bmopu mogya
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Pemenmsita Ha ypasnermeto 9|x| +4=12|x| ca ...

AKO B €IMH ChJl CMECHM @ JIATPa BoAa, | TATHP b %-eH CIIMPTEH Pa3TBOP U 2 IUTPA CIUPTEH
D23TBOP C KOHIEHTpaLust 2b %, TO 1Ie NOTYYMM CIMPTEH PA3TBOP, YHATO KOHIEHTPALHS ¢
0.5h %. Yucnoto a € paBHO Ha ... . C

& ¢

@g )

Ha yepTexa Bucounnata BH u sriononossimara AL B AABC ce npecuyat i L
s Touka O. Axo BO = BL, namepere <ABC. &

PemeTe ypaBHEHHETO HSx +2|- 3| =4,

A
C
D
3a wetnpubrennuka ABCD e usBectHo, ye <BAD = < CBD = 2<tADB
=2«BCD. [loxkaxerte, ue DC = AB + AD.
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OTroBOPU N PELLEHMUSI
MbpBu mogya
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Ortrosop AJA|T|B|B|T|B|A|B|A|T|B|BIB|B|B|B|T

Bmopu mogya
Bbopoc 26 | 27 | 28

7 190°

W o

Otrosop | %

Pemnenue Ha 3agaua 29

3a ypaBHennero ||Sx + 2| — 3| =4 uma 1Be BB3MONKHOCTIH:
DIsx+2[-3=4<5x+2|=7,

9
CIIeIoBaTenHo Sx + 2 =7 umm S5x + 2 =7, t.e. x,=lumx,= w55

2)|5x+2|-3=-A4 < |5x+2|=-1.
IocnenHoTo ypaBHeHNE HAMA peleHHE, 3aI0TO [5x4+ 2| > 0.

Pemenue na 3agaua 30

Hexa <ADB=au<xABD = B. Torasa <BCD = o, <DAB=<CBD =2,
1 «BDC = B. TTpu npecnuaneto ua npasute AB u DC ¢ npasara BD ce
TIONyHaBaT paBHU KPBCTHU BN — LADB u < BDC, ot koeto crnesa,
ue AB || DC. HoctposiBame briononopsmara BL 8 ABCD. Tbii kato
1pu npecuyanero Ha AD u BL ¢ BD xpwetaure <ADB u <DBL ca
pasuu, T0 AD || BL. Cnenosarenso AABD = ALDB o BTOPH IIPU3HAK.
Or npyra crpasa, or paBenctBoro Ha <LBC u <LCB cienBa, ye
LB = LC, a or ycnopenuuka ABLD umame pasencrBata AB = DL u
AD = LB. Oxonvarenso, DC= DL + LC = AB + AD.
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